

Без сомнения можно сказать, что популярность металлопластиковых окон достигла своего пика. Их устанавливают везде, где только можно: в офисах, в жилых домах, на крупных и малых предприятиях и так далее. Ими, как правило, заменяют устаревшие окна, которые износились либо требующие постоянного ухода. В чем же состоит преимущество ПВХ стеклопакетов?

Такой материал, как поливинилхлорид, который применяется в производстве металлопластиковых окон, был выбран не случайно. Использование этого материала в оконной индустрии обусловлено целым рядом преимущественных характеристик по сравнению со многими другими материалами. Поэтому на сегодняшний день наблюдается явная тенденция доминирующего превосходства изделий из поливинилхлорида.

ПВХ профили обеспечивают прочность, надежность и весьма высокую устойчивость к таким погодным условиям, как перепады температуры, смена влажности и так далее. Оконные рамы, изготовленные из синтетического полимера, достаточно просты в обслуживании: они с легкостью очищаются и не требуют какого-то специального ухода, если сравнивать их с деревянными изделиями, которые нуждаются в периодической деревозащитной обработке. Окна ПВХ не нужно красить или покрывать лаком, чтобы избежать износа материала. Металлопластиковые конструкции обладают гладкой поверхностью, что позволяет им сохранять эстетичный вид в течение многих лет. Примечательно, что поливинилхлорид не притягивает пыль, поэтому окно всегда выглядит аккуратным и чистым при минимальном уходе.

Окна из профиля ПВХ, которые производят зарубежные и отечественные компании, отвечают всем без исключения требованиям экологической безопасности и особо рекомендуются для установки в тех или иных медицинских учреждениях. В холодный период года, металлопластиковые стеклопакеты великолепно сохраняют в помещении тепло. Но высокие объемы продаж таких изделий обуславливаются не только благодаря высокой теплоизоляции, но и благодаря надежной защите от внешних шумов. Они отлично пропускают свет, при этом, не допуская, чтобы в помещение проникала пыль и грязь.

Таким образом, ПВХ окна уже много лет служат верой и правдой человеку, охраняя тепло и комфорт каждого дома, где они установлены. Благодаря современным уплотнителям, металлопластиковые стеклопакеты обеспечивают прекрасную тепло- и звукоизоляцию.

Современные модели окон ПВХ предусматривают дополнительную установки противовзломной фурнитуры, которая значительно повышает степень безопасности.

Высокий спрос на металлопластиковые стеклопакеты обусловил возможность изготавливать профили любой формы, размера и цвета. Цена на окна складываются из этих параметров и многих других.